

路南区“百日千万”专场招聘助就业

本报讯(记者王蓉辉 通讯员曹昌学) 促就业、保民生。为扎实推进河北省“百日千万”专项招聘工作,日前,路南区“职”引未来 筑梦青春“百日千万”专场招聘活动在万达广场举办。活动聚焦2025届高校毕业生及往届未就业高校毕业生、退役军人、城镇失业人员等重点群体。



图为活动现场求职者认真浏览招聘信息。 唐筱婷 摄

本次活动由路南区人力资源和社会保障局、区委宣传部、区总工会、团区委、区残联、区妇联、区工商联、区卫健局、区农业农村局、区退役军人事务局联合主办,唐山市零工市场、唐山意诚劳务服务公司、路南万达广场共同承办。

招聘会现场气氛热烈且秩序井然,来自区内的40余家优质企业齐聚一堂,带来涵盖电子技术、物流运输、行政管理、财务会计、人力资源、机械自动化等多个领域700余个就业岗位。丰富的岗位类型吸引了300余名求职者到场,现场人头攒动,求职者与用人单位互动频繁,供需双方积极交流,对接成效显著。

古冶警方:深耕“夜间警务” 守护夏夜平安

本报讯(记者卢山 通讯员韩娜、婧颖) 古冶公安分局结合辖区治安规律特点,充分整合警务资源,深耕“夜间警务”,紧密围绕辖区“夜生活”细化工作措施,推动打防管治宣“组合拳”落地见效,以最实举措营造安全、和谐、稳定的社会环境,全力守护夏夜“烟火气”。

要夜间消费聚集区为起点,该局治安、食药等警种部门辐射开展周边区域排查整治。重点对摊点周边的出租房屋、流动摊位及从业人员开展安全检查,持续加强对夜市摊点食材采购来源、燃气(罐)使用安全等环节的监督检查力度,压实安全监管责任,督促经营主体落实各项安全防范措施。其间,已开展检查行动5次,检查夜市摊点130余家,累计张贴安全提示200余份。加强宣传,筑牢“防护伞”。根据夏季

丰南区市场监督管理局 筑牢夏季药品质量安全防线

本报讯(记者志远) 近日,丰南区市场监督管理局开展夏季低温储存药品安全专项整治行动,持续规范药品经营和使用环节药品储存与养护管理。

实际经营品种,梳理需阴凉、冷藏储存的药品目录,建立《需冷藏或阴凉条件储存药品清单》,结合药品进库及季节温度变化情况,及时调整清单内容,确保目录与实际经营品种一致。目前,各药品经营和使用单位均已建立清单,并放置于药品阴凉或冷藏设施设备显著位置。

滦南县司各庄镇 “暖心联合调解室”很暖心

“几十年的邻居,就为一点小事儿,差点儿闹成一辈子的仇家,多亏调解室工作人员为我们化解了纠纷,避免了两家矛盾加深,暖心联合调解室真的很‘暖心’!”近日,说起所在镇的“暖心联合调解室”,滦南县司各庄镇井二里东村村民刘先生深有感触。

要环节,如何有效化解群众矛盾纠纷、提升社会管理能力?今年,司各庄镇创新调解机制,成立了“暖心联合调解室”,通过汇聚多元力量,构建联合调解大格局,有效化解了各类矛盾纠纷,探索出一条社会治理新路径。

传承粮库精神 践行使命担当 玉田开展主题宣讲活动

本报讯(记者梁赞英 通讯员张云鹏) 连日来,玉田县“‘五种精神’在身边”宣讲团深入乡镇、街道、学校,开展“传承粮库精神 践行使命担当”主题宣讲活动。截至目前共作宣讲报告10场,2000余名干部群众和学生代表聆听了报告。

好粮、管好粮,多次受到国务院及省部级表彰嘉奖。玉田粮库的发展史就是一部以“宁流千滴汗,不坏一粒粮”精神为主线,艰苦奋斗、勤俭办库的历史。

芦台举办京冀文化交流活动

本报讯(记者常梦琪) 近日,“艺韵相连·共筑文化梦”京冀文化交流活动在芦台经济开发区举办。

场舞队则以整齐划一的动作、活力四射的舞步和灿烂的笑容,充分展现了新时代乡村文化的蓬勃生机与独特魅力,瞬间点燃全场,将现场气氛推向高潮。

滦州市纪委监委举办演讲比赛

本报讯(张子卓) 作为纪检监察干部,就要迈开步子、沉下心来,不断获取工作的“真经”,以“三化”建设年为契机,锤炼过硬本领,扛起时代重任。

上的昂扬风貌。比赛现场气氛热烈,选手们结合纪检监察岗位的亲身经历与深刻感悟,围绕“奋斗”“青春”两大关键词,讲成长历程、说奋斗故事、谈收获体会,精彩演讲引发现场观众的强烈共鸣。

遵化开展安全生产宣传活动

本报讯(记者金鹏 通讯员郭文瑞、王凯丽) 日前,遵化市在人民广场以“人人讲安全、个个会应急——查找身边安全隐患”为主题,向群众普及安全生产知识,提升安全应急能力。

识咨询服务,悉心解答群众疑问。同时,通过应急技能展示、悬挂横幅、发放宣传用品,以及设立安全生产、应急管理、防震减灾、防汛抗旱等宣传展板,多形式集中宣传安全生产政策法规、应急避险和自救互救方法。

农工党唐山妇幼保健院支委会 以专业力量传递眼健康关怀

本报讯(记者孙慷 通讯员姚昊琳、李巧娜) 为增强全民爱眼护眼意识,助力全民眼健康管理,近日,农工党唐山市妇幼保健院支委会开展系列活动,以专业力量传递眼健康关怀。

走进校园,点亮“视”界未来。该支委会走进新华西道小学和双新里小学,开展《爱眼小课堂——正确使用好习惯》专题科普教育活动。眼科主任医师王双连化身“护眼导师”,以生动的语言、鲜活的案例,为在校师生深入浅出地讲解眼部健康的重要意义,从保持“一拳一尺一寸”的读写黄金姿势,到科学规划电子产品使用时长,再到强调每日户外活动的必要性,系统构建起青少年护眼知识体系。

竞技模型运动 一起“驾驭未来” ——2025年全国青少年航海模型教育竞赛河北省选拔赛暨全国青少年车辆模型教育竞赛河北省选拔赛侧记

“通过参加比赛,提高了我的动手能力、操控力和眼力,也结交了很多志同道合的小朋友。”7月3日、4日,为期两天的2025年“我爱祖国海疆”全国青少年航海模型教育竞赛河北省选拔赛暨“驾驭未来”全国青少年车辆模型教育竞赛河北省选拔赛在我市举行,来自沧州市上海路小学六年级的参赛选手宋东睿高兴地说。

素质的展示平台,也是未来升学、评优的一个加分项目。在高校特殊类型招生中,若学生在白名单赛事中荣获省级及以上奖项,将在强基计划、综合评价招生的初审环节极具竞争力。